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RÉPONSES AUX  QUESTIONS ET POINTS SOULEVÉS PAR LES PARENTS CE1

 Au sujet de la cantine – produits Bio

- L’introduction de produits bio dans la cantine de l’école est possible mais cela rendrait le coût beaucoup trop élevé.

- L’ensemble de parents délégués qui étaient présents au repas de midi à l’école pour gouter les plats de la cantine ont exprimé une satisfaction concernant la qualité, aussi bien au niveau du gout, que de  l’équilibre nutritionnel 

 Au sujet des mesures de sécurité annoncées et mises en place depuis le début d’année

- L’école installera dans les semaines qui suivent : portes blindées, système de « code » sur les portes pour l’équipe de l’école (un code qui changera régulièrement), un système d’éclairage des escaliers sensible au mouvement ; la porte qui est entre les étages sera murée. 

- La police continuera à faire ses « rondes » aux moments de l’accueil matinal et de la sortie  le soir ; l’école a un contact direct, une personne référente à la police ; ils sont avertis quand l’école effectue des activités et évènements à Timon David.

- Les sorties sont maintenues telles que l’année précédente : sorties en bus RTM mais pas de transport en métro .

- Le corps enseignant regrette autant que les parents le contact qui se faisait par la rencontre dans l’établissement ; pour pallier un peu cela, le corps enseignant s’organise pour être quelques fois présent à l’accueil du matin et à la sortie, le soir.

-  Au regard des mesures de sécurité imposées par la préfecture de police, il est impossible pour  l’école d’être plus flexible concernant la gestion des horaires de sortie des enfants.

- L’exercice d’évacuation effectué avec les enfants s’est très bien passé et les enfants se sentent rassurés ; les informations et échanges avec les enfants ont été adaptés à leur âge ; le professionnel qui a supervisé l’action a été très satisfait de l’exercice.

- Au regard du contexte sociétal, malheureusement toutes ses mesures de sécurité sont probablement installées pour une longue durée.

 Au sujet de l’absence de devoirs à la maison et la possibilité de suivre ce que les enfants font en classe

- Les devoirs sont faits en petit groupes « collaboratifs » tous les matins après la « météo du jour » ; cela dure environ 20 minutes.

- Elodie ne note aucune différence dans l’évolution des enfants, au regard de cette nouvelle pratique ; l’absence de devoirs à la maison n’a pas d’impact négatif sur leur niveau d’apprentissage

- Si certains parents peuvent se sentir « perdus » dans le suivi de leurs enfants, ou s’ils ont besoin d’échanger à ce sujet, Elodie est très disponible pour les rendez-vous ; elle peut aussi communiquer par mail

- certains enfants peuvent bénéficier d’une attention particulière selon leurs besoins

 Au sujet de l’intervention de la SPA le mercredi

- Elle a eu lieu dans le cadre des actions caritatives de l’école parce que les enseignants - connaissant personnellement de bénévoles impliqués dans l’association - ont voulu sensibiliser les enfants au respect des animaux et parler de la responsabilité engagée quand une famille décide d’avoir un animal domestique ; l’intervention a duré environ 15 minutes dans chaque classe et n’a pas pénalisé leur temps de travail du mercredi.

 Au sujet de la présence d’une enseignante en plus de la surveillante dans la cours de récréation

- Cela se fait de manière ponctuelle ;  il a été souligné qu’à midi les enseignantes sont en temps de pause règlementaire.

POINTS SOULEVÉS PAR ELODIE

  Cette année les enfants de la classe CP / CE1 travailleront sur la « belle écriture » ; la calligraphie. Ainsi, dans la première période, les enfants ont travaillé sur l’âge médiéval ; pour cette deuxième période les enfants travaillent sur l’Asie ; ces « thématiques » sont travaillées dans une optique de découverte du monde

 Les enfants travailleront également sur le paysage et feront, à ce titre, un parcours dans certains musées (1/12  Vieille Charité ; 03/02  MAC ; 08/03 Château Borely)

 Autres sorties : 
	*20/01  Théâtre de l’Odéon : « Le Petit Chaperon Rouge », conte détourné pour les enfants de la GS au CM2
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