Compte rendu
Conseil d’établissement
Jeudi 2 Mars 2017

*Intervention des élèves délégués de classe : ils ont fait le point sur la première partie de l’année en interrogeant leurs camarades d’école.
-Points positifs : les sorties, la classe de neige, les activités proposées, les maitresses, les jeux géants achetés pour la cour, semaine de l’art, l’art avec Marion l’intervenante, les fêtes et les événements tout au long de l’année.
-Points négatifs : le ballon des filles souvent pris par les garçons, les petits qui cassent parfois les jouets des grands.
Une commission cantine s’est réunie. Ils ont proposé des plats diversifiés et équilibrés et même des menus complets.
Les élèves délégués après avoir interrogés leurs camarades ont proposé des nouvelles activités péri-éducatives pour l’année prochaine.
-Propositions d’ateliers : origami, plus de sport, danse, pâte fimo, fabrication d’instruments puis atelier rythme et percussions avec les instruments fabriqués, jardinage, escrime, cuisine.
[bookmark: _GoBack]-Propositions diverses : utilisation des vélos par les CP aussi, repeindre les murs de la cour, repeindre les jeux sur le sol de la cour, fête d’adieu en fin d’année pour les CM2 avec les maitresses, créer un journal d’école.
*Bilans :
-classe de neige CE2-CM1-CM2 : excellente semaine, de très beaux souvenirs, une très bonne ambiance. Les activités proposées étaient toutes géniales.
Merci à l’APEL pour sa participation financière pour chaque enfant. 
-fête de Noël : très belle fête, bonne organisation, participation active des parents.
-le marché de Noël a rapporté 800 euros pour l’association Marseille Centrafrique. Merci aux enfants et aux parents !
-la collecte de jouets a permis de collecter de très nombreux jouets pour l’association Soliane (enfants porteurs de handicap).
-le festival du livre a bien marché et a permis d’enrichir la bibliothèque des classes. L’organisation a bien fonctionné. A renouveler.
-la cantine : les enfants mangent mieux, les sauces ont été mises à part pour le poisson notamment. Une commission cantine s’est réunie, les enfants délégués ont fait des propositions de menus.
Ouverture de la cantine aux parents deux fois le midi : réussite, parents enchantés. 20 parents ont pu goûter la cuisine de notre chef. Expérience à renouveler.
-les travaux de sécurité ont été effectués pendant les vacances de Noël : alarme spécifique, porte blindée, porte escalier, visiophone installé dans le secrétariat.
Un nouvel exercice de confinement est prévu, les parents seront informés.
*Projets à venir dans les classes :
-PS-MS : deux sorties prévues La ferme et parc de Mugel, poursuite du projet sur les 5 sens
-GS-CP : classe verte à venir, réunion fin avril prévue/ sortie opéra et musée Borély pour les CP
-CP-CE1 : classe verte, sortie opéra et musée Borély. Poursuite de la découverte des pays en découverte du monde.
-CE2-CM1 : sortie pont du Gard, sortie Beaux de Provence et carrière de lumières, musées sur le thème du portrait
-CM1-CM2 : sortie pont du Gard, sortie Beaux de Provence et carrière de lumières, musées sur le thème du portrait
*Annonce des changements de classe pour la rentrée prochaine :
PS-MS : Fanny
GS-CP : Marion
CP-CE1: Marine
CE2-CM1 : Elodie Guérin
CM1-CM2 : Elodie Hervé
Volonté de toutes les enseignantes de changer de niveau pour donner une nouvelle dynamique à l’école. 
Pas de matinée comme si cette année car cela serait trop compliqué à gérer avec les changements.
Adaptation des futurs PS en juin avec Fanny.
Merci de ne pas venir demander à Marion que son enfant soit dans une classe pour les CP et les CM1.
Les classes sont réalisées en conseil de cycle par l’équipe enseignante.  Nous ne faisons pas des groupes de niveaux, les classes doivent être hétérogènes. Nous veillons à ce que chaque enfant est un bon camarade avec lui dans sa classe. Nous faisons au mieux pour les enfants. Merci de faire confiance à l’équipe. 
*Mot de la présidente de l’APEL : le loto a bien marché et a rapporté presque 1500 euros de bénéfice. Merci aux parents qui ont participé, à ceux qui ont donné des lots et qui en ont collecté.
Prochain grand événement après le carnaval, la kermesse. Besoin de nombreux parents bénévoles.
*Mot de la représentante du maire du 1er et 7ème : Mme Catherine  Pila
-Mme Pila va s’occuper de relancer la voirie pour la mise en place des deux barrières de sécurité supplémentaires devant l’école pour ralentir les scooters qui roulent sur le trottoir. 
-rondes de la police devant les écoles toujours effectives mais moins visibles depuis janvier
-la mairie organise le carnaval au jardin du Pharo le samedi 11 mars 
-proposition d’intégrer notre école dans la fête de l’épiphanie de la mairie animée par le père Guillaume en janvier 2018
*Organisation du carnaval :  mardi 25 avril
Les parents déposent le goûter le matin dans le hall.
Les enfants arrivent déguisés dès le matin. 
Le midi, repas festif avec self du CE1 au CM2.
Tous les parents sont attendus à 16H à l’école : défilé dans la cour, bal et partage du goûter.
Contrôle visuel des sacs à l’entrée de l’école en bas. Merci de venir à 2-3 maximum par famille pour des raisons de sécurité.
Pas de défilé dans la rue autorisé à cause des risques d’attentats.
Les parents de l’APEL viennent préparer le goûter dans la cour à 14H30. Ils sont déguisés de préférence.
Pas de thème pour les enfants.  Thème pour l’équipe et les parents qui le souhaitent. Vous pouvez vous rapprocher de Marion pour savoir le thème choisi cette année.
*Actions caritatives pour le Carême :
-le Père Guillaume va venir dans les classes rencontrer les enfants pour parler du Carême et de Pâques.
-vente de gâteaux au profit des Blouses roses pour les enfants hospitalisés vendredi 24 mars en fin de journée, les gâteaux seront faits le matin par les enfants en classe.
-collecte de fournitures pour l’association Graines de joie pour les enfants du Burkina vendredi 10 mars au matin.
Les deux associations interviendront dans les classes pour parler de leurs actions et échanger avec les enfants. L’équipe connait très bien les personnes qui interviennent. 
-célébration du Carême vendredi 24 mars à 9h à l’école
-messe des familles samedi 1er avril à 18H à l’œuvre
Rappel : Les actions caritatives proposées ne sont pas obligatoires, chacun est libre de participer comme il le peut et le souhaite. En revanche, les interventions des associations se font sur temps scolaires, elles rentrent pleinement dans le programme d’enseignement moral et civique. Comme il nous est demandé dans les programmes, nous avons le devoir d’éveiller vos enfants à la solidarité et à l’entraide. Ce n’est pas du temps perdu. De plus, nous sommes une école catholique est cela fait partie de notre projet pastoral et même éducatif. Les valeurs de partage et de solidarité sont essentielles pour nous. Les parents qui n’y adhèrent pas sont invités à s’interroger par Marion.
*Formation des enseignantes : les enseignantes ont un droit à la formation. Il est de notre devoir de nous former. Ces temps ne sont pas rattrapés par vos enfants car les enseignantes travaillent sur ces temps-là. Cela arrive rarement dans l’année scolaire.
*Projet d 'établissement : le nouveau projet sera proposé aux parents délégués lors du 3ème conseil d’établissement en juin de même que le projet pastoral.  
*Activités péri-éducatives :
L’année prochaine, l’équipe souhaiterait proposer de nouvelles activités aux enfants pour éviter la lassitude et faire découvrir de nouvelles choses aux enfants. 
Vos avis, vos propositions intéressent l’équipe. 
Les parents délégués seront chargés en juin de nous faire des propositions en fonction des retours que vous leur ferez. Merci pour votre participation.
Les activités qui plaisent à vos enfants seront bien sûr renouvelées.
Nous tiendrons compte également des propositions faites par vos enfants.
*Tarifs année rentrée prochaine :
Vote par l’OGEC d’une  augmentation des tarifs due à une hausse des charges de l’école. Il n’y avait pas eu d’augmentation depuis deux ans.
Pour les familles en difficultés, aide financière possible de manière ponctuelle. Se rapprocher de Marion. Quelques familles sont aidées dans notre école. Cela fait partie de notre mission également. Bien sûr la confidentialité est de rigueur. 
L’OGEC va essayer de ne pas augmenter les tarifs l’année suivante.
*Fête de l’école et kermesse :
Les parents ont voté à la demande de l’APEL.
Date retenue : vendredi 23 juin à 18H30 à l’œuvre.
Spectacle des enfants, kermesse, buvette et bal.
Besoin de nombreux parents bénévoles pour aider à ce que cette belle fête soit une réussite.
*Dates de la rentrée : jeudi 31 août et vendredi 1er septembre
Nous rentrerons deux jours plus tôt comme très souvent dans notre école. L’objectif est de finir deux jours avant en juillet 2018 car la période est trop longue et cela n’a aucun intérêt pédagogique pour les enfants. Ainsi dès le lundi 4 septembre, les enfants seront au travail et cela leur sera beaucoup plus profitable.
Les parents sont prévenus longtemps à l’avance et ont le temps de s’organiser. 
Choix d’une rentrée échelonnée pour accueillir au mieux les enfants dans nos classes.
Ceux qui ont déjà prévus leurs vacances, peuvent prévenir Marion dès maintenant.
*Questions diverses des parents
Marion va se renseigner sur l’achat de cartes de groupe à la RTM pour voir si c’est plus avantageux. Il faut également que ce ne soit pas trop compliqué au niveau logistique pour récupérer l’argent auprès des  familles. Rappel : les enfants ont besoin de 4 ou 5 tickets de bus par an pour se rendre dans les musées. Le reste est pris en charge par l’école.
*Prochain conseil d’établissement : jeudi 15 juin²
Ordre du jour : bilan de l’année, perspectives, lecture du projet d’établissement et du projet pastoral, relecture du règlement de l’école et modification si besoin.
Merci à tous les participants.
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