Projet d’animation pastorale
Ecole Saint Georges

Introduction
A l’école Saint Georges, nous accueillons des enfants très différents du fait de la grande mixité sociale du quartier. L’annonce de l’Evangile dans les familles est peu présente même si les valeurs chrétiennes fondamentales sont souvent respectées au sein des familles. La culture religieuse est peu présente également. C’est donc une de nos missions en tant qu’établissement catholique : annoncer l’Evangile, éveiller les plus petits à la foi, proposer la préparation au baptême et à la première communion.
Bien sûr, c’est une proposition même si tous les élèves de notre école peuvent participer aux temps d’éveil à la foi. La foi et la croyance restent personnelles mais nous avons le devoir de parler de Jésus, de sa vie, de ses enseignements. Nous accueillons quelques enfants d’autres religions (musulmane et juive), une très grande bienveillance est de rigueur vis-à-vis de ces enfants de même que vis-à-vis de ceux qui se considèrent comme non croyant. La majorité des familles non catholiques participent à la pastorale et donnent leur accord.

 Des temps d’échanges sur les autres religions notamment monothéistes sont prévus dans les classes avec les plus grands.
Notre projet pastoral est clairement présenté lors de l’inscription de chaque enfant. Le temps de pastorale hebdomadaire et les célébrations sur temps scolaires sont obligatoires pour tous les enfants inscrits sans exception. Les parents qui inscrivent leur enfant dans notre école s’engagent par écrit à respecter notre projet et ce qu’il implique. 

Les célébrations et les messes des familles sont des temps « fédérateurs » qui permettent à toute la communauté éducative de se retrouver et de vivre un moment de partage. 

Les adultes qui travaillent au sein de notre école doivent également respecter notre projet pastoral. Ils doivent participer aux différents temps de la vie pastorale et liturgique de l’école. Par leur attitude respectueuse et bienveillante à l’égard des élèves, les adultes de l’école doivent les aider à grandir en humanité. 

Notre école est ouverte à tous, dans le respect des différences de chacun.
La catéchèse
Le respect de la foi de chacun est fondamental.

Mais la catéchèse est proposée à tous les élèves de l’école afin de leur annoncer l’Evangile afin qu’ils puissent faire le choix d’être chrétien et ainsi de demander les sacrements de la foi.

La catéchèse est :

-un lieu d’enseignement de ce que dit la Bible et l’Evangile

-un lieu de réflexion et de découverte

-un lieu de proposition des sacrements

A l’école maternelle : les enseignantes proposent un éveil à la foi par temps forts. Elles travaillent toutes les deux ensembles et proposent aux élèves des après-midi d’éveil à la foi deux fois par période. 

A l’école primaire : Chaque semaine, les élèves bénéficient d’une heure de pastorale en lien avec les temps forts de l’année liturgique et la thématique de l’année ou de la période choisie. Ce sont des temps de lecture, de questionnement, d’échanges, de prières, de chants.
Tous les enfants préparent et participent aux quatre célébrations sur temps scolaires (prières, chants, textes étudiés et lus, cadeaux pour Jésus réalisés selon le thème de la célébration). Une thématique est choisie chaque année, c’est notre fil conducteur.

Un véritable travail d’équipe est réalisé également en catéchèse. Les enseignantes ont des temps de préparation de leur séance de catéchèse. Elles ont suivi pendant deux ans une formation avec Gratienne Didier responsable 1er degré de la pastorale au diocèse. Les modules « Par la parole » sont fortement exploités.

Mireille grand-mère catéchiste intervient en CM1-CM2 sur les temps de catéchèse une heure par semaine en collaboration avec l’enseignante.

Un parcours commun à tous les cycles va être proposé et adapté selon les classes. Il s ‘agit du parcours Cadeaux de Dieu.

Les modules Par la parole proposés par l’équipe catéchétique du diocèse de Marseille sont également exploités dans les classes.

Le Père Guillaume notre prêtre référent (œuvre Timon David) vient rencontrer les enfants à chaque temps fort de l’année liturgique. Il prépare également les messes et les célébrations avec les enseignantes. Il rencontre également les parents qui le désirent sur demande.

Les deux messes des familles sont facultatives mais nous sollicitons toutes les familles de l’école et les enfants y participent (prières, chants, lectures, procession des offrandes).

Les enfants qui préparent un sacrement ont l’obligation d’y participer.

Les enseignantes peuvent également participer aux temps forts inter-établissements proposés par le diocèse.
Les sacrements

Deux enseignantes Marine et Elodie préparent au baptême les élèves qui en font la demande.

Marion  prépare les élèves à la première communion tout au long de l’année. La retraite de la première communion a lieu quelques jours avant la célébration à l’œuvre Timon David. Le père Guillaume  notre prêtre référent coordonne et participe à cette belle journée qui est très importante. Mireille et la deuxième enseignante du CM1 Fanny y participent également.

Le père Guillaume organise en début d’année scolaire un temps de rencontre avec tous les parents dont les enfants préparent un sacrement, il rencontre aussi individuellement tous les parents dont les enfants demandent le baptême.

Les baptêmes (sauf exception) et les premières communions ont lieu à la chapelle de l’œuvre Timon David en juin chaque année. Toute la communauté éducative de l’école y est conviée. C’est un moment essentiel dans la vie de notre école.

Les actions caritatives en lien avec la pastorale

Notre école collabore depuis plus de dix ans déjà avec l’association Marseille Centrafrique. Nos élèves participent ainsi à la réalisation d’objets et de gâteaux vendus au profit de l’association lors du marché de Noël. La recette de l’opération Bol de riz pendant le carême est reversée également à cette association.
Nous collaborons également avec l’association Graines de joie. Les enfants participent un an sur deux à une course de solidarité. Les élèves font la démarche de trouver des sponsors et la somme collectée est reversée à l’association.
D’autres associations interviennent également : l’association Soliane (enfants autistes) pour la collecte de jouets, l’association Les Blouses roses pour les enfants malades (vente de gâteaux réalisés par les enfants).

Chaque association vient à la rencontre des élèves pour leur expliquer leur rôle et leur expliquer comment l’action des enfants est importante. 

Il est primordial pour nous d’éveiller les enfants au partage, à l’entraide, à la solidarité, au respect des différences. Les valeurs que nous leur inculquons sont des valeurs Chrétiennes portées par Jésus.

Les objectifs pour les 5 prochaines années 

1er objectif : construire une programmation d’école

Critères de réussite :

-pour chaque année, dégager un thème commun

-trouver des textes adaptés à chaque niveau de classe selon le thème choisi qui permettent de parcourir l’ancien et le nouveau testament

-identifier la valeur principale véhiculée par les personnages rencontrés

Indicateurs de réussite :

-les élèves sont capables de nommer et de parler des quelques personnages de l’ancien et du nouveau testament
-les élèves font le lien entre leur vie quotidienne et les valeurs véhiculées par les personnages rencontrés

2ème objectif : préparer les célébrations avec les enfants en décloisonnant et en invitant les parents.
Critères de réussite :

-préparer en amont en équipe nos temps décloisonnés

-solliciter les parents pour participer à ces temps ainsi que le personnel de vie scolaire

Indicateurs de réussite :


-les élèves sont davantage impliqués lors des célébrations

-le personnel est plus impliqué
-la présence des parents est plus importante lors des célébrations 

-lors des temps de préparation des célébrations, les enfants échangent entre eux sur ce qu’ils ont vécu en classe en éveil à la foi

3ème objectif : faire évoluer au fil de l’année le coin prière de l’école et harmoniser nos supports

Critères de réussite :

-par période, réaliser un support par classe sur lequel apparaît un élément fort

-choisir en équipe un support qui suit l’enfant sur sa scolarité

Indicateurs de réussite :

-le coin prière devient un lieu de vie, d’échanges, de prières

-le cahier de Jésus est le témoin de ce qui a été vécu depuis la petite section, une petite bible personnelle

