RAPPORT FINANCIER APEL SAINT GEORGES POUR L’ANNEE 2016/2017
Il est important de rappeler que l’APEL ST GEORGES est une association à but non lucratif et que l’objectif financier recherché est seulement et uniquement :

AIDER L’ECOLE DANS SA DEMARCHE PEDAGOGIGUE EN LUI OCTROYANT DES SUBVENTIONS DESTINEES PRINCIPALEMENT  A SES SORTIES DE CLASSE, SES CLASSES TRANSPLANTEES, SES DIFFERENTES MANIFESTATIONS, ETC

LES RESSOURCES 
A/  des 100 cotisations familiales APEL à 22 € soit 2200 € récoltées par l’école qui a reversé l’intégralité à notre association. 

Mais, comme prévu par les statuts de la fédération, l’APEL ST Georges a versé la quote-part revenant à l’APEL MARSEILLE (qui reverse une quote-part à l’APEL National, l’APEL Académique et le magazine Famille Education) ce qui laisse pour l’association de l’école in fine un solde de 575 €.

B/ les différentes manifestations ont rapporté comme bénéfice : 4 789 € 

(N-1 : 3 988 €)
· la vente des photos 1010 €  (N-1 : 423 €)
· la tombola de Noël 259 € (N-1 : 385 €)
· le loto 1 475 € (N-1 : 1597 €)
· la kermesse 2 115 € (N-1 : 1583 €)
C/Les ressources non comptables
La participation des membres « actifs » pour l’organisation et la main d’œuvre bénévole fournie lors des manifestations, les bonnes idées, et les bons plans qui sont autant d’économies sur le budget gagnées pour l’école.
La participation des parents et familles pour un coup de main ponctuel ou régulier.

La participation de l’ensemble des familles et plus largement de la communauté éducative de l’école Saint Georges à la réussite des évènements que sont le loto et la kermesse et qui à l’échelle d’une petite école comme la nôtre sont fondamentaux pour que nos enfants puissent découvrir chaque année de nouvelles richesses.

LES DEPENSES

C/ En début d’année scolaire, les membres du conseil d’administration ont voté les subventions suivantes, ce sont les aides accordées à l’école St Georges :
· la subvention annuelle « classique » pour 2 500 €  pour les sorties des classes, et autres transports utilisés lors de ces sorties.

· une subvention exceptionnelle de 1395 € pour l’aide au financement de la classe de neige et de la classe verte (4 classes sont parties en 2016-2017).
· Grâce à un financement de l’APPEL Marseille, un financement complémentaire de 617,50 € a été apporté aux classes transplantées.

D/ Les diverses dépenses s’élèvent à 565 € et sont constituées :

· achat des cadeaux et bonnets des enfants pour Noël, frais carte bancaire dépôt

· achat  de matériel restant en stock (1 sono pour remplacer la précédente qui dysfonctionnait en achat partagé avec l’OGEC que nous remercions).
Le solde bancaire tenu auprès du Crédit Mutuel était de 8133,70 € au 1er septembre 2016, il est de 8732,82 € au 01 septembre 2017 auprès du Crédit Mutuel.

Nous avons un fond de caisse de 624,48 €.

L’association a dégagé un résultat bénéficiaire de 973,60 € (pour mémoire le résultat de l’année dernière était bénéficiaire de 569 €).

